

Uvažene ekscelencije,
Poštovani predsjednici opština,
Dame i gospodo,

Dozvolite mi da vas najsrdačnije pozdravim u ime Ministarstva unutrašnjih poslova i zahvalim na kontinuiranoj podršci, koju u procesu sveobuhvatne reforme javne uprave, Crnoj Gori pruža Organizacija za evropsku bezbjednost i saradnju (OEBS), Misija u Crnoj Gori.

Jačanje lokalne samouprave predstavlja jedan od prioriteta u svim zemljama koje teže uvođenju evropskih standarda i integraciji u Evropsku uniju.

Dobra javna uprava podrazumijeva, između ostalog, efikasno, efektivno i kvalitetno pružanje usluga građanima i privrednim subjektima kako na državnom, tako i na lokalnom nivou. Svjesni smo neophodnosti unapređenja standarda u pružanju usluga građanima i širenju najboljih inovativnih primjera u vršenju brojnih poslova na lokalnom nivou u cilju stvaranja odgovorne, kreativne i servisno orjentisane lokalne samouprave, odnosno lokalne uprave.

U skladu sa međunarodnim standardima u Crnoj Gori je jedinicama lokalne samouprave garantovano samostalno vršenje poslova iz okvira sopstvene nadležnosti. To, naravno, znači da su one i odgovorne za kvalitetno i efikasno vršenje tih poslova.

Aktivnosti koje se realizuju Projektom „Najbolje prakse u lokalnoj samoupravi u Crnoj Gori“ i iskustva koja se stiču u procesu njegove implementacije, imaju za cilj da obezbjede razmjenu dobrih iskustava između jedinica lokalnih samouprava u implementaciji projekata od društvenog značaja, kao i odavanje priznanja onim jedinicama lokalne samouprave koje su se pokazale kao najbolje u njihovoj realizaciji.

Način na koji određene opštine postižu Najbolje prakse u svom radu treba da ohrabri ostale opštine da i one uspostave i razviju iste.

Najbolje prakse u različitim jedinicama lokalne samouprave, prvenstveno, proizilaze iz napora onih kadrova koji su posvećeni svom radu i sticanju novih znanja i vještina. Samo tako se mogu prevazići praktični izazovi sa kojima se lokalna samouprava svakodnevno susrijeće.

Prepoznajući značaj koji za razvoj lokalne samouprave ima normativni okvir, Vlada Crne Gore i Ministarstvo unutrašnjih poslova su riješeni da ga stalno unapređuju i na taj način stvaraju povoljan ambijent i podsticaj za razvoj i saradnju među opštinama.

Poštovane dame i gospodo,

Želim da ovom prilikom izrazim zadovoljstvo rezultatima koje su ostvarile izabrane opštine na planu uspostavljanja i razvoja primjera najboljih praksi u okviru tematskih cjelina: Priprema i sprovođenje projekata finansiranih iz EU fondova, Turistički potencijali u funkciji lokalnog razvoja, Inovativnost u pružanju komunalnih usluga i Saradnja sa nevladinim organizacijama u ostvarivanju strateških ciljeva lokalnih zajednica. Nagrađeni projekti, kao i razmjena stečenih iskustava tokom njihove realizacije sa ostalim opštinama, doprinijeće i olakšati socio-ekonomski razvoj na lokalnom nivou u Crnoj Gori, a time i dalji ekonomski razvoj naše države.

U želji da i dalje budemo država koja posjeduje sopstvene primjere posvećenosti radu, kao i sopstvene primjere najboljih praksi koje će unaprijediti i olakšati taj rad, a samim tim i život građana, zavaljujem vam se na pažnji i čestitam izabranim opštinama na dobijenim nagradama za 2013. godinu.

HALA NA PAŽNJI!